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 BATERIE VÝMETNIC FINAL/PYROMANIA/DRAGON 
•  150 ran 
• efekt: různobarevné chvosty do červena, zelena a modra, brokátové, palmy 

do červena, zelena a modra, barevné chvosty do jednobarevných palem, 
zlaté chryzantémy a stříbrné palmy ve finále

• ráže: 20 mm
• kat. F3 – od 21 let 

 BATERIE VÝMETNIC 
DEVIL/SILVER/PHANTOM 
•  64 ran
• efekt:  praskající chvosty 

do modrých pivoněk, praskající 
chvosty s bílými stroboskopy, finále

• výška efektu: cca 50 m
• délka trvání efektu: cca 60 s
• NEC: 614,4 g
• kategorie F3 – od 21 let 

 1 802,90 *

1 490,00

 1 087,79 *

899,00

13. 12. – 31. 12. 2023
CASH & CARRYSPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ

makro.czDo vyprodání zásob26
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 FIREWORKS SHOW/BOMBARDINO 
•  400 ran
• efekty: praskající chvosty do červených, zelených a stříbrných palem, 

praskající chvosty do červených a modrých pivoněk s praskající 
chryzantémou, praskající chvosty do zlatých vrb a zlatých palem 
s brokátovými korunkami, praskající chvosty do stříbrných a zelených 
pivoněk s praskající chryzantémou ve finále

• výška efektu: cca 50 m • délka trvání efektu: cca 270 s
• ráže: 20 mm • NEC: 2680 g • kat. F3 – od 21 let 

 MEGACRASH/FIRE MASTER 
•  300 ran
• efekt: praskající chvosty do červených, zelených a stříbrných 

palem, praskající chvosty do zlatých vrb a zlatých palem 
do brokátových korunek, praskající chvosty do stříbrných 
a zelených pivoněk s praskající chryzantémou ve finále 

 BATERIE VÝMETNIC OK/LUXUS/DRAGON/ROYAL 
•  200 ran
• efekt: praskající chvosty do střídajících se červených, zelených, 

modrých a stříbrných pivoněk, s praskající chryzantémou nebo 
chvostů s cracklingem do zlatých palem, brokátových korunek 
a zlatých vrb • každá baterie je zakončena závěrečným finále

• ráže: 20 mm  • kat. F3 – od 21 let 

 BATERIE VÝMETNIC FANTASTIC SHOW 
•  100 ran • ráže: 20 mm
• efekt chvosty do stříbrných a brokátových palem 

s červenými, zelenými, modrými a fialovými světličkami, 
zlatá chryzantéma, finále

• kat. F3 – od 21 let 

 BATERIE VÝMETNIC MILLENNIUM 
•  36 ran • ráže: 30 mm
• efekt: zelené chvosty do zelených pivoněk, žluté 

chvosty do žlutých pivoněk a zlaté chvosty s praskající 
chryzantémou ve finále

• kat. F3 – od 21 let 

 BATERIE 
VÝMETNIC NICE DREAM 
•  36 ran • ráže: 20 mm
• efekt: brokátové chvosty do červených, zelených, fialových, bílých 

a modrých světliček s praskající chryzantémou ve finále
• výška efektu: cca 30 m
• délka trvání efektu: cca 35 s
• NEC: 270 g • kat. F2 – od 18 let 

 BATERIE VÝMETNIC MIX 
•  25 ran •  různé druhy
• efekt: se světelnými efekty barevných chvostů do různobarevných 

pivoněk s praskající chryzantémou ve finále
• ráže (⌀ tubusu): 23,5 mm
• kat. F2 – od 18 let 

 BATERIE VÝMETNIC SATURN MISSILES 
•  200 ran
• efekt: hvízdající chvosty s praskáním
• výška efektu: cca 30 m
• délka trvání efektu: cca 70 s
• ráže: 8 mm • NEC: 156,8 g
• kat. F2 – od 18 let 

 5 553,90 *

4 590,00

 4 464,90 *

3 690,00

 2 649,90 *

2 190,00

 1 439,90 *

1 190,00

 1 439,90 *

1 190,00

 482,79 *

399,00

 398,09 *

329,00

 337,59 *

279,00

Naše značky pro vaše podnikání
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VÝPRODEJ 
VÁNOČNÍHO 

SORTIMENTU

*cena s DPH   

 REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ. PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB. ILUSTRAČNÍ FOTO. 

PLATÍ NA VŠECHNY VÁNOČNÍ 

DEKORACE, SVĚTLA, 

STROMEČKY A SVÍČKY.

SLEVA AŽ 70 %

V
Ý
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R

O
D

E
J
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 SKLENICE BALLON 
•  materiál: sklo
• v nabídce: vinné sklo s CE100 

a 200, sekt s CE100 i bez cejchu
• bal.: 12 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od  

 PANÁK ARAS 
•  materiál: sklo
• objem: 4,5 cl
• bal.: 6 ks 
• cena v přepočtu za 1 ks

 SKLENICE KEOPS 
•  materiál: sklo
• dříve jako sklenice Transparente 
• objem: 345 ml, 460 ml
• bal.: 6 ks 
• cena v přepočtu za 1 ks od 

 ŠÁLKY A PODŠÁLKY LINIE ALBERGO 
•  materiál: porcelán
• v nabídce velikosti šálků 80 ml, 200 ml a 340 ml
• barva: bíla, červená, modrá, žlutá
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od  

 LINIE JASMIN 
•  materiál: porcelán
• v nabídce různé druhy
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od  

 LINIE BLUE-BROWN
•   porcelán
• v nabídce talíře, 

podnosy a miska
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od  

SKLENICE GASTRO
• tenkostěnné sklo české výroby
• obsahují Titanium pro zvýšení pevnosti a trvalé čistoty skla
• na víno, sekt a portské (objem od 85 ml do 650 ml)
• sklenice 350 ml s cejchem i bez
• bal.: 6 ks • cena v přepočtu za 1 ks od 

ŠÁLEK A PODŠÁLEK LARA
• šálek a podšálek (baleno zvlášť)
• porcelán
• objem: 120 ml, 180 ml
• bal.: 1 ks
• cena v přepočtu za 1 ks od 

1–2 BAL.
druhy nelze 
kombinovat

 30,25 *

25,00

3–4 BAL.

 25,41 *

21,00

5 BAL. A VÍCE

 21,18 *

17,50

1–2 BAL.

 62,92 *

52,00

3–5 BAL.

 52,03 *

43,00

6 BAL. A VÍCE

 42,35 *

35,00

1–2 BAL.

 18,15 *

15,00

3–4 BAL.

 16,94 *

14,00

5 BAL. A VÍCE

 15,73 *

13,00

1 BAL.

 42,35 *

35,00

2 BAL.

 35,09 *

29,00

3 BAL. A VÍCE

 27,83 *

23,00

1–3 ks

 102,85 *

85,00

4–7 ks

 90,75 *

75,00

8 ks A VÍCE

 78,65 *

65,00

1–10 ks

 90,75 *

75,00

6–11 ks

 78,65 *

65,00

12 ks A VÍCE

 66,55 *

55,00

1–5 ks   

 180,29 *

149,00

6–11 ks   

 156,09 *

129,00

12 ks A VÍCE 

 131,89 *

109,00

1–5 ks

 47,19 *

39,00

6–11 ks

 42,35 *

35,00

12 ks A VÍCE

 35,09 *

29,00

Naše značky pro vaše podnikání

NEMUSÍ BÝT 

DOSTUPNÉ VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH

X
X

X
G

A
S

T
R

O
 V

Y
B

A
V

E
N

Í
4

cN2326_01-15.indd   4 22.11.2023   12:29



*cena s DPH   *cena s DPH    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

 LIS NA CITRUSY 
•  materiál: nerez
• objem nádoby: 350 ml 
• cena za 1 ks od

 ODMĚRKA 
•  materiál: nerezová ocel
• objem: 2,5 cl, 5 cl
• bal.: 1 ks 

 HRNKY MOSCOW  
• nerez/měď
• objem: 480 ml, 600 ml
• cena za 1 ks  

 ŠEJKR 
•  objem: 0,5 l a 0,7 l
• není vhodné 

do myčky nádobí
• stohovatelný
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks 

 DVOJSTĚNNÝ 
CHLADIČ NA VÍNO 
•  materiál: polysterine
• rozměry: 11,5 × 11,5 cm, 

výška: 23 cm
• chromované konce
• dvojstěnný – drží déle 

teplotu 

 CHLADIČ NA VÍNO A ŠAMPAŇSKÉ  
• materiál: hliník
• objem: 2,1 l, 3,9 l
• cena za 1 ks od  

 SKLENICE LINEA 
•  materiál: tritan (speciální druh plastu 

bez obsahu škodlivého BPA)
• objem: 300 ml
• barva: růžová, šedá, klasická
• cena za 1 ks  

 DŽBÁN   
•  objem: 1,5 l
• materiál: SAN (umělá hmota)
• cena za 1 ks  

 2DÍLNÁ SADA BOX + KLEŠTĚ 
•  nerez
• objem boxu: 1,3 l
• délka kleští: 22 cm
• cena za 1 sadu 

 240,79 *

199,00

 264,99 *

219,00

 90,75 *

75,00

 441,65 *

365,00

 168,19 *

139,00

 482,79 *

399,00

 66,55 *

55,00

 264,99 *

219,00

 640,09 *

529,00

ZBOŽÍ NA 
OBJEDNÁVKU

VŠECHNY DRUHY NEMUSÍ 

BÝT DOSTUPNÉ VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

X
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PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB. 
REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

NEMUSÍ BÝT DOSTUPNÉ VE VŠECH 
VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH.

VÝPRODEJ 

VÁNOČNÍHO ZBOŽÍ

 NOŽE WASABI 
•  profesionální řada Kai Wasabi Black
• čepel je vyrobena z vysoce kvalitní 

nerezové uhlíkové oceli
• v nabídce několik typů nožů 
• cena za 1 ks od 

 5DÍLNÁ SADA 
MILK & SUGAR 
• materiál:  nerez/dřevo
• sada obsahuje: cukřenku s víčkem a lžičkou, konvičku 

na mléko a dřevěný podnos
• cena za 1 sadu 

 DÓZA MÁSLO 
•  materiál: plast/nerez
• rozměry: 15 × 9,5 cm
• cena za 1 ks  

 PODNOS S POKLOPEM OVÁL 
•  materiál: dřevo/plast
• ⌀ 28 cm
• cena za 1 ks  

 KRÁJEČ NA SÝR 
S PODNOSEM 
•  materiál: nerez/dřevo
• cena za 1 ks  

 LINIE CANCUN 
•  materiál: melamin
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks od  

 LINIE EMMA 
•  materiál: melamin
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks od  

•    v nabídce více 
druhů 

– 25 %

 906,29 *

749,00

 519,09 *

429,00

 84,58 *

69,90

 216,59 *

179,00

 422,29 *

349,00

 180,29 *

149,00

 120,88 *

99,90

Naše značky pro vaše podnikání

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

 NENÍ DOSTUPNÉ VE 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH 

LIBEREC A ZLÍN 

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

X
X
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 NEREZOVÉ MÍSY KULATÉ 
•  materiál: nerez
• v nabídce vel. od 20 cm do 32 cm
• cena za 1 ks od 

 PÁNVE 
•  materiál: hliník/teflon
• různé druhy a velikosti 
• cena za 1 ks od

 KRÁJECÍ DESKY 
•  materiál: polyetylen s vysokou hustotou
• rozměry: 60 × 40 × 2 cm, 40 × 30 × 2 cm
• barva: bílá
• cena za 1 ks od  

 ŠKRABKA NA ŠUPINY 
•  materiál: nerez/polypropylen
• vel.: 21,5 cm 
• bal.: 1 ks 
• cena za 1 ks  

 POMŮCKY NA PŘÍPRAVU 
BRAMBOROVÉHO SALÁTU 
•  materiál: nerez/plast
• více barev
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks  

 PÁNVE GIRO 
•  pánve jsou odolné vůči poškrábání a oděru
• 3 vrstvy pro optimální vedení tepla
• konstrukce z nerezové oceli a jádro z hliníku
• v nabídce velikosti 20, 24 a 28 cm
• bal.: 1 ks 

 FORMY MARISSA 
• materiál:  hliník/nepřilnavý povrch
• různé druhy
• forma na muffiny pouze na objednávku
• bal.: 1 ks
• cena od 

 LINIE ALESSI 
•  kolekce od Alessi přináší efektivní 

a všestranné vynikající vaření
• pánve jsou vyrobeny z odolné nerezové 

oceli, složené ze tří vrstev materiálů včetně 
nerezové oceli 18/10 a hliníku, proto jsou 
pánve 10krát odolnější

• díky silnému 
nepřilnavému povlaku 
Quantanium, složenému 
z titanových částic, 
se jídlo nepřichytává 
k povrchu a pánve 
odolávají poškrábání 
a oděru pro 
bezproblémové vaření 
v naprostém bezpečí

• 360º • bal.: 1 ks 

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

1 ks

 192,39 *

159,00

2 ks

 175,45 *

145,00

3 ks A VÍCE

 156,09 *

129,00

1 ks

 519,09 *

429,00

2 ks

 458,59 *

379,00

3 ks A VÍCE

 422,29 *

349,00

 180,29 *

149,00

 30,25 *

25,00

CENA OD

– 25 %

 434,39 *

359,00

1 ks   

 482,79 *

399,00

2 ks A VÍCE   

 410,19 *

339,00

 748,99 *

619,00

CENA OD

– 25 %

 313,39 *

259,00

CENA OD

– 25 %

INDUKCE
SKLO

KERAMIKA

PLYN ELEKTŘINA

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB

NEMUSÍ BÝT DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC 

A ZLÍN

NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC 

A ZLÍN
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 ELEKTRICKÝ BROUSEK NA NOŽE GZ 009 
•  elektrický brousek na nože s vestavěným akumulátorem
• svobodné využití i mimo dosah elektrické sítě a snadná manipulace 

bez napájecího kabelu • elektrický diamantový brousek je určený 
k broušení ocelových i keramických nožů • 4 diamantové brusné 
kotouče zaručují efektivní a kvalitní broušení po dlouhou dobu

• vestavěný akumulátor je napájen přes USB konektor
• správný úhel a rovnoměrný tlak vytvarují perfektní ostří • vyměnitelná 

brusná hlavice (náhradní hlavice, označení Guzzanti GZ 0091)
• kryt z nerezové oceli podtrhuje nadčasový design a snadno se čistí 

 ZÁSOBNÍKY NA NÁPOJE 
• materiál:  nerezová ocel jednoplášťová
• doba ohřevu: ± 50 min
• plynule nastavitelná teplota: až do 99 °C
• indikátor úrovně naplnění
• ochrana proti vyvaření tekutiny
• nevhodný na mléko a horkou čokoládu
• objem: 9 a 18 l • příkon: 2200 W • napětí: 230 V 

MINICHLADNIČKA GPC 1046
• prosklené dveře s dvojitým sklem
• mechanický termostat
• teplota v rozmezí 4 až 18 °C
• LED osvětlení 
• chladivo: R600a
• max. zatížení na polici: 8 kg
• spotřeba energie: 0,901 kW/24 hod.

CHLADICÍ SKŘÍŇ GRE6600
• plné samozavírací dveře
• digitální termostat
• automatické odmrazování
• chladivo: R600a
• prostor na přepravku 

nebo GN 2/1
• max. zatížení na polici: 80 kg
• otevírání dveří zapuštěná lišta
• zámek
• barva: bílá
• chlazení: ventilované
• teplotní rozsah: 0 až 8 °C 
• počet polic/GN/košů: 5
• rozměry police: 635× 580 mm
• příkon: 300 W/230 V
• spotřeba za rok: 664 kWh
• záruka: 12 měsíců

VÝČEPNÍ ZAŘÍZENÍ
Pygmy 20K Green Line
• výkon: 15–20 l/hod. (30–40 piv/hod.) • napětí: 220–240 V/50 Hz~1 
• příkon: 267 W • rozměry (š × h × v): 160 × 330 × 255 mm 
• součástí balení jsou hadice a rychlospojky
Pygmy 25K Green Line
• příkon: 267 W • napětí: 230 V • výkon: 20–25 l/hod. (40–50 piv/hod.)
• výstupní teplota nápoje: 5–8 °C
• výčepní kohout a odkapní miska součástí
• hmotnost: 16,4 kg
• rozměry (š × h × v): 160 × 330 × 295 mm
• součástí balení jsou hadice a rychlospojky

MIKROVLNNÁ TROUBA GMW1125
• nerezové provedení • max. ⌀ talíře: 31 cm
• 5 úrovní výkonu • digitální displej
• dotykové ovládání • 60min časovač
• 1× magnetron
• možnost uložení programů
• keramické dno
• příkon: 1 kW/230 V

 3 617,90 *

2 990,00

 24 187,90 *

19 990,00

 6 763,90 *

5 590,00

 1 208,79 *

999,00

 1 923,90 *

1 590,00

CENA OD

  18 l   2 090,00   2 528,90 *
  9 l   1 590,00   1 923,90 *

 13 297,90 *

10 990,00

CENA OD

 Pygmy 20K Green Line   10 990,00   13 297,90 *
 Pygmy 25K Green Line   12 499,00   15 123,79 *
 Kontakt 40K Green Line   17 490,00   21 162,90 *

– 46 %

Naše značky pro vaše podnikání

46 L

ZÍSKEJ NAVÍC
 1 narážeč v ceně 959,00 Kč bez DPH dle vlastního 

výběru při koupi výčepního zařízení Pygmy.
Přidejte do svého nákupního vozíku.

CHLAZENÍ KONTAKT 40K GREEN LINE NENÍ 

DOSTUPNÉ VE VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH 

PLZEŇ, LIBEREC, ZLÍN A KARLOVY VARY

 V NABÍDCE TAKÉ 

BROUSEK NA NOŽE GZ 005 

DO
VYPRODÁNÍ

ZÁSOB
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 VAŘIČ RÝŽE GRC 1950 
•  nerezové provedení
• teplu odolná plastová madla • dvojstěnné provedení
• víko s bezpečnostním zámkem • součástí dodávky lžíce a odměrka
• funkce automatického udržování teploty • ovladač a kontrolka provozu
• kapacita na 4,7 kg neuvařené rýže/12 l uvařené rýže výkon cca 30 porcí 

za 45 min • vnitřní vyjímatelná nepřilnavá nádoba
• příkon: 1,95 kW/230 V • rozměry: 480 × 390 × 350 mm 

 ČOKOLÁDOVÁ 
FONTÁNA 274101 
•  konstrukce z nerezové oceli 
• 3 patra
• manuální ovládání
• se samostatným spínačem 

pro motor a topné těleso 
• s funkcí ohřevu čokolády 

na teplotu 45 °C
• minimální množství 

čokolády: 1 kg
• maximální množství 

čokolády: 1,5 kg 
• příkon: 0,17 kW/230 V 
• rozměry: ⌀ 210 × 390 mm 

KROUHAČ ZELENINY GVC1002
• tělo z hliníkové slitiny • 2 vkládací otvory
• 1× velký otvor s pákou pro vkládání velkých kusů
• 1× menší trubicový otvor se stlačovačem
• bezpečnostní spínač při odklopení víka
• součástí balení 5 ks disků: plátkovač 2 a 4 mm, strouhač 3, 4,5 a 7 mm
• teoretický výkon: 150 kg/hod. • ochrana proti přehřátí
• příkon: 0,55 kW/230 V • rozměry: 258 × 643 × 554 mm

MLÝNEK NA MASO 
• tělo hliníkový odlitek
• nerezový nůž, matrice 

a odnímatelná plnicí miska
• matrice děrované 4,5, 6 a 8 mm
• odnímatelné mlecí složení
• vypínač ON/OFF
• reverzní chod
• teoretický výkon: 100/200 kg/hod. 
• není určen pro trvalý chod 

– 45 min provoz/15 min pauza
• ochrana proti přetížení
• příkon: 0,55 kW/230 V, 

0,735 kW/230 V
• rozměry: 432 × 261 × 484 mm 

/427 × 261 × 486 mm

NÁŘEZOVÝ STROJ
• lakovaný odlitek z hliníkové slitiny
• nerezový nůž 220 mm/250 mm/300 mm
• max. ⌀ řezu: 145 mm/170 mm/215 mm
• max. rozměry řezu: 145 × 180 mm/160 × 220 mm/200 × 205 mm
• nastavitelná tloušťka řezu: 1 až 15 mm • řezný stůl uložen šikmo
• řemenový převod • vestavěné brusné zařízení • vhodné na nízké zatížení
• bezpečnostní vypínač • příkon: 0,14 kW/230 V/ 0,18 kW/230 V
• rozměry: 470 × 330 × 330 mm/530 × 390 × 480 mm/610 × 450 × 500 mm

OHŘÍVACÍ DESKA HWT1400
• horní deska: 596 × 430 mm
• s plynule otočným knoflíkem termostatu
• tvrzené sklo
• teplotní rozsah: 0–130 °C
• max. povrchová teplota skla: 230 °C
• s ochranou proti přehřátí
• příkon: 400 W/230 V

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

 16 927,90 *

13 990,00

 3 738,90 *

3 090,00

 GMS1200   10 990,00   13 297,90 *
 GMG1100   9 990,00   12 087,90 *

 12 087,90 *

9 990,00

CENA OD

 GFS2022   5 490,00   6 642,90 *
 GFS2025   7 490,00   9 062,90 *
 GFS2030   9 990,00   12 087,90 *

 6 642,90 *

5 490,00

CENA OD

– 21 %

 1 318,90 *

1 090,00

– 32 %

 1 208,79 *

999,00

 LZE DOKOUPIT KOTOUČE
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 SODA 
SIRUPY 
•  různé příchutě 
• objem: 440 ml, 500 ml
• cena za 1 ks

 MINIBAR MF46 W
•  teplotní rozsah: 0–10 °C
• hlučnost: jen 35 dBA
• klimatická třída: ST 
• chladicí medium: R600a
• možnost změny strany otevírání dveří 

KÁVOVAR ECAM 290.22.B
• rozměry (š × h × v): 

240 × 440 × 360 mm
• hmotnost: 9,4 kg
• tlak čerpadla: 15 barů
• kapacita nádoby na zrnka: 250 g
• kapacita nádržky na vodu: 1,8 l
• kapacita nádoby na namletou 

kávu: 14 n
• max. výška šálku: 140 mm
• příkon: 1450 W
• jmenovité napětí/frekvence: 

220–240 V/50–60 Hz
• barva: černá
• ovládání Soft Touch Buttons
• povrchová úprava Plastic
• možnost použití vodního filtru
• nastavitelná tvrdost vody
• možnost použití namleté kávy

VARNÁ KONVICE 
R-7535 SAFETOUCH
• 360° otočný kruhový 

podstavec
• elegantní design
• dvojitá stěna zabraňuje 

zahřátí povrchu konvice
• vnitřní prostor konvice 

z kvalitní nerezové oceli
• dno se zakrytou topnou 

spirálou
• ochrana proti přehřátí
• uskladnění napájecího kabelu
• automatické vypnutí
• příkon: 1500 W

STOLNÍ MIXÉR PRO NB907CP
• výkon: 900 W
• extraktor živin Easy Twist 
• nádoby z tritanu
• extrační čepel se 6 noži
balení obsahuje: 
• šálek 700 ml, šálek 900 ml, 

objímku na pití, 2× víčko

TYČOVÝ MIXÉR MQ3025.
WH OMELETT
• barva: bílá/modrá
• výkon: 700 W
• 1 rychlost + Turbo
• plastová mixovací noha 

PowerBell Plus s extra mlecí 
čepelí

• EasyClick systém pro rychlou 
výměnu příslušenství

• SplashControl proti rozstřiku 
surovin během mixování

příslušenství:
• 350ml sekací nástavec, 

nerezová šlehací metla 
a 600ml plastová mixovací 
nádoba

ELEKTRICKÉ VAŘIČE
• příkon: 2100–2500 W
• regulace teploty
• světelná indikace provozu
• ochrana proti přehřátí
• protiskluzové nožky

50
 cm

48 cm 44,5 cm

MIKROVLNNÁ TROUBA MWD1134G
• digitální ovládání s dotykovou fólií a tlačítkem
• digitální ovládací panel • rukojeť: tlačítko • LED displej
• světlo vnitřní dutiny • materiál okna: sklo
• počet nabídek automatického vaření: 6 • počet úrovní výkonu: 11
• počet kombinovaných výkonových stupňů: 2
• programovatelná • časovač: 99 min • funkce rozmrazování
• funkce rychlého vaření • vč. grilovacího roštu • dětská pojistka

 8 820,90 *

7 290,00

1 ks

 126,39 *

109,90

2 ks
druhy lze kombinovat

 120,64 *

104,90

3 ks A VÍCE 
druhy lze kombinovat

 114,89 *

99,90

 337,59 *

279,00

 1 802,90 *

1 490,00

 845,79 *

699,00

 2 891,90 *

2 390,00

 640,09 *

529,00

CENA OD

 R-2410   529,00   640,09 *
 R-2420   699,00   845,79 *

– 31 %

 2 891,90 *

2 390,00

Naše značky pro vaše podnikání

®

1,7 L

41 L

CHLADNIČKA

5 L

MRAZNIČKA
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 VYSAVAČ WD 3 P 
V-17/4/20 
•  víceúčelový vysavač 
• příkon: 1000 W 
• patronový filtr 
• regulace výkonu 
• integrovaná zásuvka
• funkce ofuku • odnímatelná rukojeť 
• objem nádoby 17 l • rozměry (v × š × h): 47 × 38 × 39,3 cm 

 ZIMNÍ SMĚS -20 °C  
•  nemrznoucí směs do ostřikovačů
• obsahuje povrchově aktivní látky, 

které zaručují snadné odstranění 
nečistot 

• bal.: 5 l, 25 l

 POSYPOVÁ SŮL 10 kg

 HŘBITOVNÍ SVÍČKA /VKLAD
• různé druhy a balení
• cena za 1 ks

 REGÁL ŠEDÝ 
•  rozměry: cca 1850 × 1600 × 600 mm
• 4 police
• max. nosnost 350 kg na polici 

 REGÁL R45–265 ŠEDÝ 
•  rozměry: cca 1800 × 900 × 450 mm
• 5 polic
• max. nosnost 265 kg na polici 

KERAMICKÝ TEPELNÝ 
VENTILÁTOR CH2000
• 2000 W
• nastavitelný termostat
• 2 stupně výkonu: 1000/2000 W
• 24hodinový časovač
• studený/teplý/horký vzduch
• ochrana proti přehřátí
• automatická ochrana proti převrácení

OLEJOVÝ RADIÁTOR OR2000
• příkon: 2000 W
• 3 stupně výkonu
• regulovatelný termostat
• ochrana proti přehřátí
• světelná kontrolka

OKENNÍ VYSAVAČ WV 5 PREMIUM
• pracovní šířka sací hubice: 280 mm
• objem nádrže na špinavou vodu: 100 ml
• doba běhu baterie: 35 min
• čas nabíjení baterie: 185 min
• vysavač může být použit 

na všechny hladké povrchy: 
dlaždice, zrcadla, sprchové kabiny

příslušenství:
• nabíječka baterií, lahev s postřikovačem Extra s potahem 

z mikrovláken, koncentrát na čištění oken (1× 20 ml)

• ilustrační foto

*cena s DPH   × Regálové ceny jsou již po slevě.    Akce není platná pro zákazníky makro Distribuce.

 2 165,90 *

1 790,00

 2 649,90 *

2 190,00

 108,78 *

89,90

– 35 %

 1 318,90 *

1 090,00

– 32 %

 1 802,90 *

1 490,00

 5 l   129,00   156,09 *
 25 l   639,00   773,19 *

 156,09 *

129,00

CENA OD

  1850 × 1600 × 600 mm   1 990,00   2 407,90 *
  1800 × 900 × 450 mm   1 090,00   1 318,90 *

 1 318,90 *

1 090,00

CENA OD

– 20 %

 11,98 *

9,90
CENA OD

DO
VYPRODÁNÍ
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VÝPRODEJ 
TEXTILU S DEKOREM

SLEVA AŽ 50 %

 DŘEVĚNÉ RAMÍNKO NATURAL 
•  bal.: 12 ks
• cena za 1 bal. 

 KUCHYŇSKÁ UTĚRKA 
•  rozměry: 50 × 70 cm 
• bal.: 12 ks
• cena za 1 bal.

 ZÁSTĚRA KRÁTKÁ 
•  materiál: 65 % polyester, 35 % 

bavlna • 3 velké kapsy
• barva: černá, béžová 
• další barvy na objednávku 

 ZÁSTĚRA S KAPSOU 
•  rozměry: 50 × 110 cm • 1 kapsa
• barva: černá, červená 

 ZÁSTĚRA S KAPSÁŘEM 
•  materiál: 65 % polyester, 35 % 

bavlna • 3 velké kapsy
• barva: černá, béžová 
• další barvy na objednávku 
• cena od

 ČÍŠNICKÁ PENĚŽENKA KŮŽE  
• materiál: prvotřídní hovězí kůže
• 7 přihrádek navržených na rozměry českých bankovek 

s průhlednou kapsou na doklady z vnitřní strany klopy 
a 1 na zadní straně

• základní rozměry: 19 × 10 × 4 cm
• barva: černá 

1 BAL   .

 180,29 *

149,00

2–3 BAL   .

 168,19 *

139,00

4 BAL. A VÍCE   

 156,09 *

129,00

1–2 BAL   .

 458,59 *

379,00

3–4 BAL   .

 422,29 *

349,00

5 BAL. A VÍCE 

 385,99 *

319,00

1 ks

 168,19 *

139,00

2 ks A VÍCE 

 156,09 *

129,00

 603,79 *

499,00

 72,36 *

59,80

CENA OD

Naše značky pro vaše podnikání
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PRODUKT MĚSÍCE
13. 12. – 31. 12. 2023
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 PŘÍBORY GLASSIA 
•  materiál: nerezová 

ocel 14/1 (nože 13/0)
• bal.: 6 ks, nůž 3 ks
• cena v přepočtu 

za 1 ks 

1–4 BAL.

 24,20 *

20,00

5–9 BAL.

 19,97 *

16,50

10 BAL. A VÍCE

 15,13 *

12,50

• lžíce
1–4 BAL.

 24,20 *

20,00

5–9 BAL.

 19,97 *

16,50

10 BAL. A VÍCE

 15,13 *

12,50

• vidlička
1–4 BAL.

 10,29 *

8,50

5–9 BAL.

 9,38 *

7,75

10 BAL. A VÍCE

 8,47 *

7,00

• lžička káva
1–4 BAL.

 42,35 *

35,00

5–9 BAL.

 33,28 *

27,50

10 BAL. A VÍCE

 24,20 *

20,00

• nůž
1–4 BAL.

 8,47 *

7,00

5–9 BAL.

 7,87 *

6,50

10 BAL. A VÍCE

 7,26 *

6,00

• lžička moka
1–4 BAL.

 13,31 *

11,00

5–9 BAL.

 12,10 *

10,00

10 BAL. A VÍCE

 10,89 *

9,00

• lžička long

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba:
Po – Ne 8.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00, So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00
Karlovy Vary: Po – So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro
Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083
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